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Ata da 14ª Sessão Ordinária de 7 de maio de 2024. 
4º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura. 

Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes 
e William da Silva Albuquerque. 

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda. 
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte 
Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Guilherme Araujo Nunes, José Alexandre 
Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton 
Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério 
Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque. 
Vereador(es) Ausente(s): Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araújo Nunes 
(ausente da Ordem do Dia em diante) e Israel Francisco de Oliveira. 

Início dos trabalhos às 18h11min. 
Expediente: 

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal 
dos Direitos Humanos pelo Vereador Thiago Vieira Nunes. 

1. Leitura e votação da Ata da 13ª Sessão Ordinária, de 03/05/2024; 
2. Leitura e votação da Ata da 13ª Sessão Extraordinária, de 03/05/2024; 
3. Leitura e votação da Ata da 14ª Sessão Extraordinária, de 03/05/2024. As 

Atas foram aprovadas por unanimidade, em única discussão e votação 
simbólica, com quórum de maioria simples; 

4. Requerimento nº 54/2024, de 07/05/2024, de autoria do Vereador Rafael 
Tanzi de Araújo, que “Requer a inclusão do Requerimento nº 52/2024, em 
regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 14ª Sessão Ordinária, 
de 07/05/2024”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria absoluta. 

5. Requerimento nº 55/2024, de 07/05/2024, de autoria do Vereador Rogério 
Jean da Silva, que “Requer a inclusão do Requerimento nº 53/2024, em regime 
de tramitação de urgência especial, na pauta da 14ª Sessão Ordinária, de 
07/05/2024”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria absoluta. 
 

Projetos do Executivo: 
1. Projeto de Lei nº 38/2024-E, de 25/04/2024, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
4.455.000,00 (quatro milhões, quatrocentos e cinquenta e cinco mil reais), para 
atender as despesas do Instituto de Previdência Social dos Servidores 
Municipais de São Roque – SP”. 

Projetos do Legislativo: 
1. Projeto de Resolução nº 14/2024, de 07/05/2024, de autoria da Mesa 

Diretora, que “Altera dispositivos da Resolução nº 30, de 17 de outubro de 
2023, que ‘Disciplina o uso do Plenário 'Dr. Júlio Arantes de Freitas' e dá outras 
providências’”. 

Requerimentos: 
1. Vereador Rafael Tanzi de Araújo: nº 52 – Solicita informações a respeito da 

efetividade do Pró-Emprego em São Roque 
2. Vereador Rogério Jean da Silva: nº 53 – Solicita informações referentes a 
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exonerações de professores da rede municipal de ensino. 
Indicações: 

1. Vereador Antonio José Alves Miranda: nº 235 – Solicita pavimentação com 
massa asfáltica na Rua Cesarino Ferreira, Cep: 18143-030, Maylasky; nº 240 – 
Indica Motonivelamento e Cascalhamento na Estrada dos Vargas, até o 
Loteamento Serra Brava; nº 247 – Indica que através de aditamento, aumente 
o número de vagas para o trabalho de Equoterapia da rede municipal, que hoje 
já atende 20 (vinte) pacientes para 40 (quarenta) vagas; nº 248 – Indica 
Motonivelamento e Cascalhamento, bem como drenagem para água de chuva, 
na Rua José Carlos Piccirillo, Gabriel Piza; nº 249/2024 - Indica manutenção 
URGENTE na tampa do bueiro na Rua José Lemes de Morais, em frente ao 
imóvel número 10, Volta Grande.  

2. Vereador Thiago Vieira Nunes: nº 251 – Indica a construção de "bike point" 
em toda a cidade de São Roque, com um lugar para as bicicletas, ponto para 
descanso e proteção de possíveis temporais, bomba para encher os pneus das 
bicicleta, suporte e jogo de chaves para ajuste e pequenas manutenções em 
bicicletas e bebedouro (fotos anexas); nº 252 - Solicita a colocação de um 
container para lixo na Rua Cardeal, Alpes do Guaçu; e 253/2024 - Solicita 
manutenção com máquina Patrol e cascalhamento na Estrada do Pito Aceso. 

Moções: 
1. Vereadores Thiago Vieira Nunes, William da Silva Albuquerque e Antonio 

José Alves Miranda: nº 128/2024 - De Congratulações ao Centro Cultural Yê 
Capoeira pelo Terceiro Batizado de Troca de Cordas e pelas relevantes 
atividades de cunho social oferecidas à população são-roquense.   

2. Vereadores(as) Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, 
Cláudia Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Rafael Tanzi de 
Araújo, Paulo Rogério Noggerini Júnior, José Alexandre Pierroni Dias, 
Clovis Antonio Ocuma, Antonio José Alves Miranda, William da Silva 
Albuquerque e Julio Antonio Mariano: nº 137/2024 - De Pesar pelo 
falecimento do estimado Senhor Ronaldo Antônio Martins "Dinho"; 

3. Vereadores(as) William da Silva Albuquerque, Newton Dias Bastos, Rafael 
Tanzi de Araújo, Guilherme Araujo Nunes, Cláudia Rita Duarte Pedroso, 
Paulo Rogério Noggerini Júnior, José Alexandre Pierroni Dias, Clovis 
Antonio Ocuma, Antonio José Alves Miranda e Julio Antonio 
Mariano: nº 132/2024 - De pesar pelo falecimento do estimado Senhor Horácio 
Garcia Puerta. 

Matérias analisadas no expediente: 
1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará. 
2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará. 
3. Moção de Congratulações: nº 128/2024. Aprovada por unanimidade em única 

discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples. 
Tribuna: 

Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Marcos Roberto Martins 
Arruda; 2) Newton Dias Bastos; 3) Paulo Rogério Noggerini Junior; 4) 
Rafael Tanzi de Araújo; 5) Rogério Jean da Silva: “Boa noite, senhor 
presidente. Boa noite, nobres colegas. Boa noite, público presente, pessoal que 
nos acompanha pela internet também de maneira virtual. A gente vai ouvindo os 
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colegas se pronunciar e vai refletindo algumas questões, e às vezes eu fico em 
dúvida de que eu vivo na mesma São Roque que alguns. Eu confesso que eu 
tenho dúvida de que eu vivo realmente na São Roque que às vezes eu escuto 
aqui. E aí eu fico vendo aqui, Vereador Marquinho Arruda trouxe a semana 
passada, trouxe hoje de novo, na última na sexta-feira eu comentei, o William 
comentou acho que há duas ou três sessões atrás, a situação que está as 
escolas. Vereador Paulinho comentou também aqui, a situação que tá as 
escolas. Dia de hoje tá Niltinho, dia de hoje. Duas mães da Escola Paulo 
Ricardo, uma do terceiro ano, com filha do terceiro ano e outra do quarto ano. 
Na sexta-feira eu mencionei aqui as questões do quinto ano da escola Tibério 
Justo, hoje um pai falando das várias matérias que estão sem professor no 
Barão. A escola Tetsu, além de estar caindo que eles vendem que foi feito uma 
reforma, além de estar caindo está faltando inúmeros professores. Mas nós 
temos um prefeito, e muitos que na hora de entregar o material, foi lá todo 
mundo fazer fotinho, sabia? Todo mundo foi lá fazer fotinho, porque aqui em 
São Roque não entrega material sem fazer foto, aqui ou vereadores ou prefeito 
faz a foto, aí a criança pode ter material, aí tá liberado. Aqui em São Roque, 
prefeito foi lá deu material escolar, o ano passado deu uniforme escolar. Muito 
bom, quem vai ser contra o material escolar? Quem vai ser contra o uniforme 
escolar? Eu acho que as crianças merecem, e se o município tem uma condição 
financeira ele tem mais que ofertar. Mas o que que adianta eu pegar o melhor 
material do mundo, porque eles gostam de falar da Faber Castel, não tô nem 
falando que tem ligação, eles gostam é material da Faber Castel. O que que 
adianta dar o melhor material? O que que adianta eu dar o melhor uniforme? Eu 
dar um tênis? Mas eu não dou o professor. O que que adianta, eu tenho o meu 
material para ir pra escola, eu tenho uniforme pra escola, eu chego lá eu não 
tenho professor, eu não tenho professora. Aí o vereador Paulinho falou que 
recebeu com bons olhos a questão e que está providenciando, desculpa 
Paulinho, nós vamos chegar em junho, tão sem professor desde o começo do 
ano Paulinho, é adjunto para tudo quanto é lado, tem sala de aula que é um 
adjunto uma semana, na outra semana é outra adjunto, na outra é outra 
adjunto, e os alunos estão sem professor. Isso retarda, prejudica, e isso não 
tem retorno. Todo o país sofreu com a questão da pandemia, hoje continuamos 
sofrendo. Eu dou a parte pro senhor [aparte Vereador Paulo Juventude]. 
Perfeito Vereador, mas eu vou fazer uma correção. O senhor quando o senhor 
fala “a gente” é vocês, o prefeito só escuta vocês. Não tem a gente de cá, é 
vocês. Então essa responsabilidade é a vocês que pertencem, à base porque 
nós estamos desde o início do ano com professores faltando em sala de aula, e 
isso não vai ter reposição. Já vem um retardo que vem desde a pandemia e a 
situação agora. E aí eu falo, como que nós vamos falar para um pai e para uma 
mãe dessa que ele pode ficar tranquilo? Fique tranquilo, eles estão correndo ó, 
eles estão correndo, acelerando, eles estão correndo para resolver a situação. 
Tão correndo Niltinho, e estamos chegando no mês seis, a metade do ano, e 
eles estão correndo, e eles estão correndo. E é professor exonerando atrás de 
exoneração, exoneração atrás de exoneração e a propaganda é que temos o 
melhor salário da região. Pois não Alexandre, dou a palavra ao senhor [aparte 
Vereador Alexandre Veterinário]. É extremamente crítico, Vereador Marquinha 
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Arruda o senhor tinha conhecimento de que vários alunos não tiveram aula de 
matemática? De português? Mas eles vão ter média muito boa, porque tá 
pegando a média de uma matéria com a outra, com a outra, tá aqui a média sua 
da matemática. Eu quero ver, quero mostrar e vou falar e tô avisando, antes a 
situação do IDEB de São Roque, agora no meio do ano quando eles divulgarem 
se não vai despencar. E eu quero ver quem vai defender esse retrocesso que 
as nossas crianças estão tendo, porque falta professor na sala de aula, mas 
tudo é difícil. E esse ano é pior esse ano é pior, é ano eleitoral, 6 de julho não 
se contrata mais. Aí eu escuto aqui também que nós estamos num ano eleitoral, 
que os nervos estão acalorados. Eu tô aqui desde o primeiro momento que eu 
fui eleito a mesma pessoa, eu sempre tive lado, eu nunca fui para lá, para cá, 
para lá, para cá, para lá, para cá. Eu todo dia que eu comecei com meu 
posicionamento estou aqui até hoje, com o mesmo posicionamento. Eu nunca 
fiquei alisando e depois batendo, ou batendo e depois alisando, o meu 
comportamento é o mesmo desde o primeiro dia que eu entrei aqui, e vai ser 
até o último dia que eu aqui estiver. Por que o certo é certo, o errado é errado, é 
assim que funciona as coisas. Outra coisa que foi falada aqui, a questão do 
transporte público. Talvez tá aí uma das questões que podemos dizer, aí que o 
atual governo tenha, vamos dizer assim, melhorado, não vou falar resolvido 
porque sempre tem uma outra reclamação, mas melhorou bastante. Mas como 
nada é de graça nessa vida, tudo tem um preço, então quando se fala aqui hoje 
nós temos a passagem mais barata, uma das mais baratas do Brasil, hoje nós 
temos gratuidades para esse, para aquele, para aquele, para aquele, para 
aquele. Quase temos uma tarifa zero em São Roque, quase. Só que ninguém 
fala que hoje custa 9 milhões e meio, ninguém fala que 2023 fechou custando 9 
milhões e meio. E que o tão criticado subsídio lá atrás, que tinha um vereador 
que sentava aqui ó, do lado da Cláudia ali. Sentava aqui, que cara crítico, que 
cara crítico, que ele falava: “subsídio? Isso é um absurdo” e no pior momento 
que nós tivemos, vamos dizer aqui em subsídio que foi no ano 2019/2020, o 
subsídio era 5 milhões e meio, 5 milhões e meio. Porque era 460 mil quando foi 
o mais custoso pra máquina pública, vamos dizer assim, só que eu não vejo 
ninguém falar que outubro foi 863 mil de subsídio. Eu não vejo ninguém falar 
aqui que em novembro foi 1 milhão e 112 de subsídio. Eu não vejo ninguém 
falar que em dezembro foi 1 milhão e 407 de subsídio. Com um subsídio desse, 
tem que dar passagem a 1 real, tem que dar passagem a 1 real, é fácil falar que 
tem gratuidade, é fácil falar que a passagem é barata, é fácil falar que não sei 
quem anda de graça, não tem lanche de graça, não tem comida de graça, tudo 
tem preço, 9 milhões e meio de subsídios em 2023. E o subsídio que era 
criticado lá em 19, em 25 milhões, 5 milhões e meio. Então quer dizer, é lógico 
que a coisa tem que funcionar, só faltava pagar 9 milhões e meio e não ter 
melhorado nada. Se você quiser pagar aí 2 milhões e 200, que normalmente é o 
custo da operação, 2 milhões e 200, 2 milhões e 300, todo mundo vai andar de 
graça, só que vai ter que pagar. Não tem lanche de graça, não tem fórmula 
mágica, quer dar de graça, paga por isso. E quem vai pagar? É o povo que tá 
pagando, é a mesma coisa, é um serviço essencial, é constitucional, não tem 
nada de errado. Exceto a hipocrisia, que lá atrás era errado, lá atrás não podia 
pagar porque era um rio de dinheiro. Hoje quase dobrou, aí eu tenho que ter 
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ônibus novo, eu tenho que ter uma passagem barata, é natural que isso 
aconteça. Só que quando vem vender o porco, vende o porco que convém. Não 
fala o total, a situação real do que vem acontecendo. Então eu dou material 
escolar, eu dou uniforme, fica sem professor. Eu dou material escolar, eu dou 
uniforme e deixa as escolas caindo. Eu dou passagem barata, mas pago 9 
milhões e meio de subsídios. Aí é fácil, aí é fácil. Resultado disso? Patronal que 
não foi pago em 2023, setembro, outubro, novembro, dezembro. Pintou e 
bordou 6 milhões e 100 de atraso em prejuízo que teve que parcelar em 60 
meses aqui, que nós votamos há três semanas atrás. E quem que vai arcar com 
isso? Prefeitura, porque não é só os 6 milhões e 100, tem mais os juros que vai 
passar de 6 milhões e meio. É essa a brincadeira, só que se vende o que 
convém, é assim que funciona, esse é o pão e circo que está instalado em São 
Roque, que muitos não gostam de ouvir, mas é a grande verdade que a 
população de São Roque está deparando e tendo que conviver. Repito, entrei 
aqui em 1 de janeiro de 2017, hoje, que dia que é hoje Marquinho? 7 de abril de 
2024, olha pra você ver, eu tô até retardando aqui o negócio. Até o dia de hoje, 
aquele mesmo Jean que entrou é o mesmo Jean que tá aqui com o mesmo 
posicionamento, com a mesma postura, com a mesma conduta, sem ficar 
melando ninguém, sem ficar passando a mão na cabeça de ninguém e 
exercendo aquilo que o meu mandato tem como atribuição principal: fiscalizar. E 
vai ser assim pelo menos até o dia 31 de dezembro. Obrigado senhor 
presidente”. 

Ordem do Dia: 
1. Projeto de Lei nº 32/2024-E, de 05/04/2024, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a criação de cargos de motorista na Lei nº 2.208, de 1º de 
fevereiro de 1994”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria absoluta; 

2. Projeto de Lei nº 38/2024-L, de 24/04/2024, de autoria do Vereador Diego 
Gouveia da Costa, que “Denomina ‘Viela Victor Alves Carreteiro’ via pública 
localizada no Jardim Mosteiro”. Prejudicado em virtude da ausência do autor. 

3. Requerimentos nº 52 e 53/2024. Aprovados por unanimidade, em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples. 

Explicação Pessoal:  
Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) 
Antonio José Alves Miranda: “Boa noite, nobres pares, presentes internautas 
que nos assiste através da TV Câmara, boa noite a todos, senhor presidente. 
Realmente muitas situações vem acontecendo e este Vereador como sempre 
valorizou essa Tribuna, e nunca vou deixar de valorizar independente da das 
posições políticas o respeito é mútuo, dá a maneira como eu prego o respeito 
exijo o respeito também. Porque eu sempre estou dentro do campo do debate, 
respeitando a opinião do próximo e como a minha também eu sempre vou 
preservar. Como foi bem falado aqui pelo vereador Niltinho, eu sempre tive um 
lado e sempre estarei daquele lado que eu acredito. Desde o início defendi a 
proposta do governo do Guto, continuo defendendo a proposta do governo do 
Guto não importa quem seja contrário. Cada um tem sua opinião e eu vou ter 
que respeitar, mas nunca irá mudar o meu posicionamento, a maneira como eu 
penso e como foi bem colocado aqui dentro aonde até tem o respeito. Aí como 
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foi citado pelo vereador Marquinhos, que a maioria dos projetos foram 
aprovados. Porque lógico, também temos dificuldades, mas as coisas boas 
também. Como tem todo respeito aqui a oposição nesta casa né, eu sei que a 
proposta dos Vereadores de oposição também é pensando no bem maior da 
coletividade, porque é isso que faz o bom político, é você brigar como eu 
sempre briguei também acredito que uma grande maioria pela coletividade, a 
partir do momento que o político pensar na individualidade, para mim, ele não é 
um bom político. Isso prova, Senhor Presidente, que eu acompanho há muito 
tempo aqui a política de São Roque. Eu graças a Deus nunca dependi do 
poder público para emprego, para qualquer outra situação que não seja em 
defesa do próximo. E muitos, eu sei que hoje esse vai e vem, que muitos 
acham que pelo fato de ser um candidato a vereador ele acha que a prefeitura 
tem a obrigação de acolher, quando que eu vejo que passaram, que vai e vem, 
que tem os projetos individuais que estão olhando só pelo umbigo deles. 
Muitas vezes não dá certo, ele quer só que venha o benefício pro lado dele e 
isso aí cria uma situação ruim, que a gente vê não é só nesse governo não, 
isso eu já vi em vários governos aqui que eu estou desde 2000, disputando a 
política eleitoral. Sempre respeitei tive minhas dificuldades, mas não importa, 
eu acho que o trabalho dignifica o homem. E hoje quando eu defendo o 
governo, porque eu vejo principalmente o nosso trabalho aonde a grande 
maioria de toda essa população que está aí no entorno no limite da cidade 
sempre foram abandonados, e eu estou lá fazendo minha parte. Talvez eu não 
vou levar a excelência, porque não existe excelência em governo nenhum. 
Governo nenhum vai ser 100%, eu sempre falei isso aqui, sempre vai ter as 
suas dificuldades, mas nós não podemos também deixar de ver o lado positivo. 
Eu quero parabenizar o pessoal de Jardim Camargo, que esteve lá, estive no 
final de semana e a maioria está acreditando no governo. Como o pessoal do 
bairro Mombaça e muitos outros bairros que estão aí, e estão acreditando no 
governo. E não precisa eu falar isso aqui, as coisas boas também acontecem e 
vem acontecendo nesta casa, eu sei que tem dificuldades. Da mesma maneira 
como a Santa Casa, também tem dificuldades, mas e as coisas boas? Também 
tem muitas coisas boas que aconteceram lá, apesar que eu sei que muitas 
vezes aqui, como tem as pessoas maldosas que graças a Deus eu sempre 
venho aqui defender minha honra. Que foram até uma vez falar que este 
Vereador estaria recebendo dinheiro da SEJAN, porque são covardes que não 
tem o debate político e sabe que a grande maioria, os grandes projetos deste 
prefeito tá aí para todo mundo ver. Como o vereador Paulinho falou da situação 
do ônibus, olha aí a situação que está, aonde praticamente tá aí com três anos 
o mesmo valor da passagem do transporte coletivo. E da mesma maneira 
como eu fico entristecido quando vejo o vereador vim aqui por causa de um 
outdoor, as pessoas que não tem narrativa que não tem projeto para a 
sociedade e achando que vai ganhar porque o governo federal aqui teve 30%, 
não é assim que funciona, vocês têm que ter a narrativa e a proposta para o 
para a sociedade e muitas vezes não tem. E olha que eu fui eleitor do Lula, 
também, eu sou e nunca escondi de ninguém, não sou eleitor do PT mas eu 
votei no Lula e não tenho medo de falar isso para ninguém, porque cada um 
tem sua ideologia, eu tenho a minha. E, portanto, eu gostaria muito de 
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parabenizar a comunidade lá do Jardim Camargo, fizemos um evento, esteve 
lá como esteve na região do Alto do Carmo, esteve no próprio Bairro do Carmo 
lá no clube dos oficiais, e tá andando pela cidade e é isso que eu acredito, é 
isso que eu acredito e estarei sempre defendendo aqui. Porque o meu lado é 
só um, é trabalhar com a comunidade. Quem conhece o vereador Toninho 
Barbara muitas vezes sabe, sabe que eu não estou aí muito dificilmente você 
me vê ofendendo alguém, não uso muito a rede social para debater porque 
acho que a rede social é importante para divulgar o meu trabalho, não uso para 
outras coisas. Muitas vezes aí eu vejo os fake News, mas para mim não eu sei 
quem são as pessoas, e para mim não interfere nada porque eu dependo de 
mim e de quem gosta e acredita em mim, e é isso que eu vou sempre estar 
buscando aí. Sempre quando me procuraram, como o próprio Vereador Júlio 
sabe disso, sempre quando as pessoas me procuraram nunca virei as costas. 
Tem coisa que eu consigo fazer, outras não, porque muitas vezes as pessoas 
até pensam que a base, pelo fato de estar na base, que tudo cai no meu colo e 
não é assim. A gente sabe da dificuldade também, a cidade é muito grande. Ali 
eu praticamente que estou mais na área rural aí, dependo muito da das 
máquinas, da zeladoria e nem sempre chega. Eu também apanho lá, sou 
cobrado muito quando as coisas não acontecem. Mas o mais importante de 
tudo isso é que eu acredito no governo e vou respeitar a opinião alheia, porque 
nem tudo é perfeito, mas eu aposto para você que tem mais coisa positiva do 
que negativa. Muitas vezes, como eu sempre falei aqui, defendo a saúde 
pública, eu sei que tem dificuldade, que não adianta eu ficar falando aqui 
também que vem muita gente de fora. Mas a gente sabe também que tem 
situações, como também existe maus médicos como todas as profissões, maus 
vereadores, mau prefeito, mau policial, isso existe. E na verdade a gente sabe, 
eu já vi muitas coisas ali, eu pacifiquei lá, muito tempo na Santa Casa, eu já vi 
muitas coisas absurdas também. E é isso que eu quero deixar a claro aqui, que 
eu não eu sinto também, eu não sou como se diz assim “sem coração”, a gente 
sabe das dores também das pessoas, das perdas, das dificuldades. Hoje 
mesmo mandaram para mim um post aí do Facebook, aonde já fiz o ofício, já 
fui várias vezes na prefeitura, já fui lá na Santa Casa buscando para que se 
coloque, e estarei lá de novo para que se coloque uma tenda para as pessoas 
e acompanhantes. Infelizmente quando veio aquele vendaval derrubou ali, uma 
área que poderia estar fazer uma cobertura, mas eu estou lá cobrando 
também, não importa se é prefeitura ou CEJAM, o importante é que possa 
fazer uma área para que possa acolher melhor os pacientes. Que nós sabemos 
que foi feito até uma reforma no pronto socorro, mas fizeram uma área de 
recepção muito pequena, a área é pequena e geralmente quando a pessoa vai 
lá sempre está acompanhada, e na verdade fizeram na parte de cima lá uma 
área para acolher essas pessoas, mas fica muito difícil porque o paciente está 
lá embaixo. E na verdade estarei de novo lá cobrando, para que não, quero 
saber quem vai contratar, que se faça uma tenda, alguma coisa que possa 
acolher melhor também os pacientes. Porque na verdade, nós também vamos 
lá cobrar, por mais que não pareça aqui, sempre estamos cobrando alguma 
coisa. Domingo mesmo me ligaram, uma senhora, quase três semanas com o 
fêmur quebrado, explicando pra família que muitas vezes ela, pô o pessoal 
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chega mais novo e vai embora, infelizmente é o que dita o a regra do SUS, eles 
dão preferência para, infelizmente, para as pessoas mais novas. E no domingo 
ela foi transferida até a família achando que seria feita a cirurgia no próprio 
domingo, mas felizmente foi feito hoje. E é isso que a gente tá sempre 
buscando aí, confortar também as famílias dentro das minhas possibilidades. 
Beleza, presidente, muito obrigado e boa noite a todos.; 2) Claudia Rita 
Duarte Pedroso. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 4, de 8 
de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão 
consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do 
Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: 
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=m2
XLMLajAaw&t=1752s. 

Encerram-se os trabalhos às 20h35min. 
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